
 

 

 

 

 

 

Απάντηση: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Απάντηση: 

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ 
1) Τρεις φίλες, η Αγγελική, η Βάσω και η Γιάννα έχουν όλες μαζί 420 €. Αν 

μετρήσουν τα λεφτά τους η Αγγελική και η Βάσω έχουν 260 €, ενώ αν  

μετρήσουν τα λεφτά τους η Βάσω με την Γιάννα έχουν 300 €. Βρες πόσα 

€  έχει κάθε κορίτσι; 
ΛΥΣΗ 

2) 0 Στέφανος έχει στη βιβλιοθήκη του μια συλλογή από 120 περιοδικά. Το 

⅕  από αυτά είναι «Aστερίξ»,  ένα άλλο    ⅕  των περιοδικών 

είναι «Λούκι Λουκ», 22 περιοδικά είναι «Μίκι Μάους» και τα υπόλοιπα είναι 

«Μικροί Εξερευνητές». Πόσα περιοδικά είναι οι «Μικροί Εξερευνητές»; 

ΛΥΣΗ 

Απάντηση: 

3) Τη θεατρική παράσταση «TΑ ΧPIΣTOYΓENNA TOΥ ΣΚΡΟΥTZ» 

παρακολούθησαν πολλοί θεατές. Από αυτούς το ⅓ ήταν παιδιά και  

από τα παιδιά, τα  ⅖  ήταν αγόρια. α) Τι μέρος των θεατών ήταν τα  

 αγόρια; β)Αν όλοι οι θεατές ήταν 720, πόσα ήταν τα αγόpια; 

ΛΥΣΗ 


